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Vec: Zápisnica zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SZH č. 11 - 2024/2025, konanej online video hovorom 

 

1. Program zasadnutia: 

Stretnutie Niké Handball Extraliga číslo XA-69, ktoré sa konalo 7. decembra 2024 o 18.00 h medzi družstvami 

mužov športových klubov ŠKP Bratislava a HK Košice (ďalej len „stretnutie XA-69“) – diskvalifikácia 

s písomnou správou hráča HK Košice č. 11 Matúša Hriňáka (reg.č. 7919). 

2. Zloženie Disciplinárnej komisie SZH: 

a) Vladimír Pokorný - predseda Disciplinárnej komisie SZH (ďalej len „DK SZH“), 

b) Milan Nedorost - podpredseda DK SZH, 

c) Bc. Jozef Gedeon - člen DK SZH, 

d) Mgr. Erik Bednár - člen DK SZH, 

e) JUDr. Milan Veselka - člena a tajomník DK SZH. 

3. Zoznam podkladov k jednotlivým bodom programu a spôsob prístupu k nim: 

K bodu programu zasadnutia (u tajomníka DK SZH v elektronickej podobe): 

• správa rozhodcov stretnutia číslo XA-69, 

• správa delegáta stretnutia číslo XA-69, 

• elektronický zápis zo stretnutia číslo XA-69, 

• žiadosť o zaslanie stanoviska  hráčka Matúša Hriňáka (reg.č. 7919) a úhradu poplatku za 

prerokovanie disciplinárneho previnenia, 
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• stanovisko Matúša Hriňáka (reg.č. 7919), 

• stanovisko športového klubu HK Košice, 

• stanovisko hráča športového klubu ŠKP Bratislava Kristiána Hallu (reg. č. 9282), 

• potvrdenie o úhrade poplatku za prerokovanie disciplinárneho previnenia. 

Uvedené podklady sú u tajomníka DK SZH v elektronickej podobe. 

4. Rozhodnutia prijaté k jednotlivým bodom programu (vrátane výsledkov hlasovania a odlišného 

stanoviska člena, ktorý nesúhlasil s prijatým rozhodnutím alebo s jeho odôvodnením, ak o to požiada): 

DK SZH k bodu programu zasadnutia prijala hlasovaním nasledovné: 

Na základe doručených podkladov (zápis zo stretnutia, správa rozhodcov, správa delegáta, predložených 

stanovísk) k stretnutiu Niké Handball Extraligy číslo XA-69, ktoré sa konalo 7. decembra 2024 o 18.00 h 

medzi družstvami mužov športových klubov ŠKP Bratislava a HK Košice sa DK SZH zaoberala 

diskvalifikáciou s písomnou správou hráča HK Košice č. 11 Matúša Hriňáka (reg.č. 7919). 

 

DK SZH hlasovaním počas online video hovoru prijala nasledovné uznesenie: 

 

DK SZH podľa čl. 45 ods. 7 a ods. 8 Disciplinárneho poriadku SZH (ďalej len „DP SZH“), hráčovi 

športového klubu HK Košice č. 11 Matúšovi Hriňákovi (reg. č. 7919), 

ukladá, 

za disciplinárne previnenie Hrubé nešportové správanie, ktorého sa dopustil tým, že v 55 min. 31 sek. 

stretnutia Niké Handball Extraligy číslo XA-69, ktoré sa konalo 7. decembra 2024 o 18.00 h medzi družstvami 

mužov športových klubov ŠKP Bratislava a HK Košice, po tom, čo bolo rozhodnuté o voľnom hode pre HK 

Košice použil vulgarizmus, ktorý je v rozpore so športovým duchom, slušnosťou a dobrými mravmi, 

sankcie 

a) pokutu vo výške 100 EUR (slovom jednosto EUR) a 

b) pozastavenie športovej činnosti na 2 stretnutia Niké Handball Extraligy nepodmienečne od 8. decembra 

2024. 

 

Uložená pokuta je splatná do 14 dní od doručenia rozhodnutia na účet SZH číslo IBAN: SK57 1111 0000 

0010 5506 7020, BIC: UNCRSKBX, vedený v UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., pobočka 

zahraničnej banky, VS: 21720404. Športový klub HK Košice je povinný potvrdenie o úhrade pokuty poslať v 

rovnakej lehote na e-mailovú adresu veselka@slovakhandball.sk a b.leskova@slovakhandball.sk.  
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Podľa čl. 25 ods. 4 DP SZH sa zároveň Matúšovi Hriňákovi zastavuje výkon akejkoľvek činnosti v 

pôsobnosti Slovenského zväzu hádzanej a krajských zväzov hádzanej do zaplatenia uloženej pokuty. 

 

Podľa čl. 25 ods. 5 DP SZH, ak previnilec riadne a včas neuhradí uloženú pokutu, je povinný ju v rovnakej 

lehote uhradiť športový klub za ktorý je registrovaný. Ak, ani športový klub za ktorí je registrovaný neuhradí 

riadne a včas túto pokutu, automaticky, bez potreby vydať ďalšie rozhodnutie disciplinárneho orgánu, sa 

zakazuje súťažná činnosť všetkým družstvám športového klubu v podmienkach Slovenského zväzu hádzanej 

a krajských zväzov hádzanej až do zaplatenia uloženej pokuty. 

 

Podľa čl. 45 bod 1 DP SZH udelenie disciplinárnej sankcie hráčovi v zmysle Disciplinárneho poriadku 

SZH, znemožňuje jeho ďalšiu akcieschopnosť, t. z. nemôže vykonávať činnosť trénera alebo funkcionára. 

 

Podľa čl. 45 bod 2 DP SZH previnilec nemôže štartovať v žiadnom ďalšom stretnutí akejkoľvek vekovej 

kategórie, až kým mu neskončí trest udelený v zmysle Disciplinárneho poriadku SZH. 

Hlasovanie o uznesení 

Za Proti Zdržal sa 

3 

Gedeon 

Bednár 

Veselka 

2 

Pokorný 

Nedorost 

0 

Pozn.: Všetci členovia DK SZH sa jednohlasne uzniesli, že v danom prípade sa Matúš Hriňák dopustil 

disciplinárneho previnenia tak, ako je uvedené vo výroku rozhodnutia DK SZH. Dôvod, pre ktorý pán Pokorný 

a pán Nedorost hlasovali proti bol rozdielny názor na ukladanú výšku sankcie za disciplinárne previnenie.  

 

 

 

 

 Vladimír Pokorný 

predseda DK SZH 

 


